

焦作市体育局文件

焦体〔2024〕33号

签发人：邓耀河

办理结果：A

对市政协十五届二次会议 第180号提案的答复

尊敬的聂钢委员：

您提出的关于“以承办青少年体育赛事为抓手，打造文旅体特色研学活动”的提案收悉。现答复如下：

首先，十分感谢您对焦作体育工作的关心支持。我市作为“中国武术太极拳发源地”“全国篮球城市”，历年来围绕太极拳、篮球开展了一系列活动。两年一届的中国焦作国际太极拳大赛（以下简称大赛）是一项融体育赛事、文化交流、经贸活动、特色旅游为一体的综合性节会活动，也是推广普及太极拳的重要平台。大赛自2000年以来已成功举办十一届，因内容丰富、主题鲜明、特色突出，先后荣获“中国体育旅游精品项目”、“中国

体育旅游精品赛事”、“首届中原经济区（河南）100名片”“河南体育世纪十大历史事件”等称号。历届大赛让更多的人了解了太极拳的价值，第十一届中国焦作国际太极拳大赛在大赛期间开展国内线下比赛、境外线上比赛、太极拳“六进”群众展演、“共享太极·共享健康”名家现场授拳活动、太极拳名家公益讲堂、太极拳发展产业论坛等活动，内容较往年将更加丰富。每年连续举行的篮球文化节，至今已成功举办十三届，除乡村振兴组、职工组外，还设有公开组、骥翼组、三人制篮球赛、儿童花式篮球比赛，涵盖老、中、青、幼各个年龄段人群，成为嘉年华式篮球交流活动。

目前，正在积极筹备2024年全国太极拳公开赛（南部赛区）和焦作市第十四届篮球文化节。在文化节中，将更加丰富整个赛事内容，结合旅游、商圈、研学等进行整体策划，增加有影响力的高水平篮球赛事。

下一步，市体育局将以承办青少年体育赛事为抓手，通过打造文旅体特色活动，进一步丰富青少年的体育文化生活，推动焦作市的文化旅游和体育事业发展。

再次感谢您对我市体育工作的关心和支持。



联系单位及电话：青少科，3936301

联系人：张亚峰

抄送：市政协提案委（1份），市政府督察室（1份）。